

Základní škola a Mateřská škola Žďárky, okres Náchod

Organizační řád

Vnitřní směrnice č. 29 – Dodatek č. 1

ŠKOLNÍ ŘÁD PŘI DISTANČNÍ VÝUCE

Podle novely školského zákona č. 349/2020 Sb. má škola povinnost vzdělávat distančním způsobem, pokud z důvodu krizových opatření vyhlášených po dobu trvání krizového zákona, z důvodu nařízení mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví nebo KHS podle zákona o ochraně veřejného zdraví nebo z důvodu nařízení karantény, není možná osobní přítomnost většiny žáků z nejméně jedné třídy nebo oddělení.

Způsob komunikace se žáky a jejich zákonnými zástupci

Škola komunikuje se žáky a jejich zákonnými zástupci pomocí emailů, telefonů a jiných sociálních sítí. Důležité informace jsou zveřejněny na webových stránkách školy. On-line výuka probíhá přes platformu ZOOM podle aktuálně stanoveného rozvrhu hodin.

Pravidla a organizace vzdělávání distančním způsobem

Žáci ročníků vzdělávajících se distančním způsobem mají zvláštní režim a rozvrh hodin stanovený po dohodě s ředitelstvem a třídními učiteli. Žáci se vzdělávají kombinovaně on-line výukou a vypracováním zadaných úkolů, které může zadávat učitel buď písemně, např. formou e-mailů nebo vysvětlením a zadáním přímo na on-line hodinách. S ohledem na časovou i technickou specifikou tohoto vzdělávání budou mít žáci on-line přenosy 2 – 3 hodiny denně.

Žáci jsou povinni účastnit se on-line výuky a vypracovávat úkoly zadané vyučujícím jako součást on-line výuky. Žáci jsou též povinni respektovat pokyny učitelů. Vyučující může vyžadovat např. zapnuté nebo vypnuté kamery a zvuk, spolupráci a soustředění se při výuce, přiměřenou aktivitu apod.

Omlouvání neúčasti

Pokud se někdo z žáků nemůže z různých důvodů zúčastnit on-line výuky, je třeba žáka do tří dnů písemně omluvit (např. e-mailem) a žák je povinen si učivo doplnit.

Hodnocení výsledků

Vyučující zprostředkovávají zpětnou vazbu, např. zveřejní správná řešení úkolů, projdou s žáky vypracovanou prací při on-line hodinách, zašlou zpět opravené práce a hodnotí práci žáků, a to i jejich zapojení a spolupráci při on-line hodinách. Hodnocení žáků bude vycházet z vypracování zadaných úkolů a účasti a aktivitě na on-line hodinách, kdy vyučující může hodnotit ústní odpovědi, aktivitu a zapojení se žáků při společné práci.

Ve Žďárkách dne 1. 2. 2021

Mgr. Daniela Sidney

Základní škola a Mateřská škola
ředitelka školy
Žďárky, okres Náchod
549 37 Žďárky 137
IČO 70 99 25 6P

